
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

СХІДНОЄВРОПЕЙСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  

ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ 

ФАКУЛЬТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ, СПОРТУ ТА ЗДОРОВ’Я 

Витяг з протоколу  

від  19 травня  2020 р.             м. Л у ц ь к                        № 10 

розширеного засідання кафедри фізичної терапії та ерготерапії 

 

Голова — Андрійчук О.Я. 

Секретар — Грицай О.С. 

Присутні: проф. Андрійчук О.Я., асист. Гайволя Р.Ю., 

доц. Грейда Н.Б., ст. лаб. Грицай О.С., ст. лаб. Колісник Л.А., 

доц. Сітовський А.М., доц. Тучак А.М., асист. Тучак О.А., 

доц. Ульяницька Н.Я., доц. Усова О.В., доц. Цюпак Т.Є. 

ст. викл. Гайдучик П.Д., доц. Лавринюк В.Є., доц. Сергеєв В.М., 

доц. Якобсон О.О. 

Запрошені: стейкхолдери: медичний директор з хірургічної 

допомоги КП «Волинська обласна клінічна лікарня» Галей М.М., 

зав. відділення комбустіології КП «Луцька міська клінічна 

лікарня» Трач Р.Я., зав. відділення нейрохірургії КП «Луцька 

міська клінічна лікарня» Колихан В.П., зав. реабілітаційного 

відділення КП «Волинський обласний госпіталь ветеранів війни» 

Волинської обласної ради Криштальська А.Т., завідувач 

відділення малоінвазивної хірургії КП «Медичне обєднання 

Луцької міської територіальної громади» Колесник Г.В, лікар 

фізичної та реабілітаційної медицини, завідувач відділення 

відновного лікування Волинської обласної клінічної лікарні Ікало 

Т.Р.; здобувачі освіти та випускники: Трохимчук О., Римарчук А., 

Киричук В.  

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

Про вдосконалення освітніх програм та навчальних планів 2020 року 

для здобувачів вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, 

ерготерапія» галузі знань 22 «Охорона здоров’я» з урахуванням позицій та 



потреб зацікавлених сторін (стейкхолдерів) щодо цілей освітньої програми 

та програмних результатів навчання.  

СЛУХАЛИ: Проф. Андрійчук О.Я., гаранта освітньої програми, яка 

ознайомила присутніх з освітньою програмою «Фізична терапія, 

ерготерапія» та оновленим навчальним планом здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, 

ерготерапія», про результати засідання робочої групи. 

ВИСТУПИЛИ:  

Колихан В.П. зауважив, що після ознайомлення з програмою бакалаврів 

та магістрів, виникло зауваження щодо доцільності ввести предмети 

«Фізична терапія в онкології» та «Фізична терапія в педіатрії», оскільки такі 

предмети не представлені в програмі бакалаврів; до переліку вибіркових 

дисциплін доцільно ввести предмети «Фізична терапія при дисфункціях 

сенсорних систем», «Загальна неврологія», «Фізична терапія при  

когнітивних порушеннях». 

Доц. Якобсон О.О., яка зазначила, що, однією з важливих фахових 

компетентностей фахівця з фізичної терапії є здатність впроваджувати 

сучасні наукові дані у практичну діяльність». Тому дисципліна «Новітні 

технології фізичної терапії та функціональної діагностики» є актуальною для 

навчального плану ОР «магістр». 

Проф. Андрійчук О.Я. повідомила про зміни, внесені до ОП та 

навчальних планів здобувачів освіти, спеціальності 227 «Фізична терапія, 

ерготерапія», повідомила про можливість збільшення обсягів виробничої 

практики. Навчальний план сформовано відповідно до Порядку формування 

навчальних планів підготовки фахівців за освітніми ступенями «Бакалавр», 

«Магістр» денної та заочної форм навчання у Волинському національному 

університеті імені Лесі Українки. 

Ікало Т.Р. позитивним аспектом даної освітньо-професійної програми 

2020 р. вважає обсяг 10 кредитів «Іноземної мови (за професійним 

спрямуванням)» протягом усього періоду навчання, що якісно формує 



відповідні програмні результати навчання (ПРН 2). Це створює належні 

передумови та можливості для вступу й продовження навчання на 

наступному освітньому рівні «магістр». 

Доц. Усова О.В., член робочої групи, яка відмітила, що під час 

формулювання цілей та програмних результатів навчання було враховано 

досвід вітчизняних програм з підготовки бакалаврів, а також ОПП «Фізична 

терапія» Гуманітарно-природничого університету імені Яна Длугоша в 

Ченстохові (Республіка Польща). Під час розробки ОПП «Фізична терапія, 

ерготерапія» та навчального плану зі спеціальності 227 «Фізична терапія, 

ерготерапія» керуватися Довідником користувача ЄКТС (Люксембург, 2015 

р.), Законами України «Про освіту», «Про вищу освіту», Національною 

рамкою кваліфікацій (12.06.2019 р. № 509), листом МОН України №1/9-239 

від 28.04.2017 р. та рекомендаціями «Про порядок формування освітніх 

програм та навчальних планів підготовки фахівців за першим 

(бакалаврським) та другим (магістерським) рівнями денної та заочної форм 

навчання у Волинському національному університеті імені Лесі Українки». 

Проінформувала, що у циклі дисциплін загальної підготовки змінено 

назви предметів  «Історія та культура України» на «Україна в європейському 

історичному та культурному контекстах», дисципліну «Філософія» замінено 

на «Логіка». Виведено дисципліни «Латинська мова і медична термінологія», 

«Психологія фізичної активності», «Оздоровча рухова активність», «Фізичне 

виховання (види оздоровчої рухової активності: роупскіпінг; пілатес)». 

Проф. Андрійчук О.Я. зазначила, що з метою формування у майбутніх 

асистентів фізичного терапевта, ерготерапевта повного спектру системи 

знань, визначених кваліфікаційною характеристикою й спеціальних фахових 

компетентностей, визначених ОПП, з урахуванням відповідних 

патологічних станів, що є сферою застосування засобів й методів фізичної 

терапії, ерготерапії, доцільно доповнити дисциплінами циклу професійної 

підготовки: «Основи медичних знань та медична термінологія», «Основи 

ерготерапії та функціональне тренування», ввести ОК «Підготовка до 



атестації» для повторення та поглиблення знань студентів та підготовку 

студентів до ЄДКІ. 

Ст. викл. Гайдучик П.Д. запропонував переформатувати дисципліну 

«Основи медичних знань, професійна етика і деонтологія» на «Професійна 

етика, деонтологія та психологія спілкування», у зв’язку із змінами та 

доповненнями у силабусі, зміною форми контролю (з екзамену на залік) та 

зменшенням загального обсягу годин (з 210 год на 90 год), а також внесення 

до циклу загальної підготовки дисципліни «Основи медико-соціальної 

реабілітації». Нормативну навчальну дисципліну «Основи менеджменту, 

маркетингу та адміністрування у фізичній терапії та ерготерапії» доповнити 

та змінити назву «Основи медичного права, менеджменту, маркетингу та 

адміністрування у фізичній терапії та ерготерапії» для поглиблення знань 

студентів основ медичного права та вимогами сьогодення. Змінити форму 

контролю із заліку на екзамен дисципліни «Долікарська медична допомога», 

переформатувати ОК «Психологія фізичної активності» у вибіркову 

дисципліну «Психологічні аспекти фізичної терапії та ерготерапії». 

Доц. Тучак А.М. запропонував змінити форму контролю із заліку на 

екзамен дисципліни «Методика та техніка класичного масажу» та збільшити 

кількість практичних занять для оптимального відпрацювання практичних 

навичок студентами. 

 Доц. Цюпак Т.Є. запропонувала змінити обсяг дисциплін: «Клінічний 

реабілітаційний менеджмент при порушенні діяльності ОРА» – з 3 на 4,5 

кредити та «Обстеження, методи оцінки та контролю при порушенні 

діяльності опорно-рухового апарату» – з 4,5 на 3 кредити (оскільки ці 

дисципліни заплановані в одному семестрі). 

 Випускниця ОП Римарчук А., яка вказала, що працює у сфері надання 

послуг з фізичної терапії. Враховуючи її досвід роботи з пацієнтами 

(клієнтами), для студентів було в корисно ввести ряд вибіркових дисциплін, 

які сприятимуть розширенню їхніх компетенцій. До таких дисциплін 

належать: «Народні та нетрадиційні методи реабілітації» та «Фітотерапія».   



Учасники обговорення погодили зміни кількості лабораторних, 

лекційних занять, форми контролю з метою оптимізації навчального процесу, 

оптимізації тижневого навантаження для студентів та покращення 

ефективності практичної підготовки. 

Проф. Андрійчук О. Я., яка підсумувала пропозиції що удосконалення 

ОП «Фізична терапія, ерготерапія» та навчального плану зі спеціальності  

227 «Фізична терапія, ерготерапія» галузі знань 22 «Охорона здоров’я» для 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти: 

1. Доповнити дисциплінами циклу професійної підготовки: «Основи 

медичних знань та медична термінологія», «Основи ерготерапії та 

функціональне тренування», нормативну навчальну дисципліну 

«Обстеження, методи оцінки та контролю при порушенні діяльності 

серцево-судинної та дихальної систем», «Клінічний реабілітаційний 

менеджмент  у спортивній  медицині». Ввести ОК «Підготовка до атестації». 

2. Перевести із циклу вибіркових навчальних дисциплін «Страхування, 

переміщення та позиціонування у фізичній терапії та ерготерапії», «Тестова 

оцінка дисфункцій в практиці фізичного терапевта», «Коригуюча гімнастика, 

тейпування, постізометрична релаксація» у цикл нормативних дисциплін 

професійної підготовки.  

3. Внести до циклу загальної підготовки дисципліну «Основи медико-

соціальної реабілітації». 

4. Перевести дисципліну «Психологія фізичної активності» у 

вибірковий цикл та оновити зміст силабусу у відповідності до нової назви 

«Психологічні аспекти фізичної терапії та ерготерапії». 

5. Переформатувати дисципліни «Медична інформатика та 

біостатистика»  і «Науково-доказова практична дільність у фізичній терапії 

та ерготерапії» на «Біостатистика та науково-доказова практична дільність у 

фізичній терапії та ерготерапії» у циклі предметів загальної підготовки. 



6. Виокремити з предмету «Основи медичних знань, професійна етика 

і деонтологія» та доповнити такі ОК: «Основи медичних знань та медична 

термінологія», «Професійна етика, деонтологія та психологія спілкування».  

7. Дисципліну «Основи менеджменту, маркетингу та адміністрування 

у фізичній терапії та ерготерапії» доповнити та змінити назву на «Основи 

медичного права, менеджменту, маркетингу та адміністрування у фізичній 

терапії та ерготерапії». 

8. Оновити перелік вибіркових дисциплін. Внести до переліку 

предмети «Фізична терапія пацієнтів з посттравматичним стресовим 

розладом» та «Клінічна практика з фізичної терапії пацієнтів з 

посттравматичним стресовим розладом», «Фізична терапія при когнітивних 

порушеннях», «Пет-терапія», «Фармакологія за професійним 

спрямуванням», «Загальна неврологія», «Педіатрія» «Фітотерапія», 

«Народні та нетрадиційні методи реабілітації», «Фізична терапія при 

когнітивних порушеннях», «Фізична терапія при порушенні діяльності 

ендокринних залоз та обміну речовин». 

 ГОЛОСУВАЛИ: «За» - одноголосно. 

УХВАЛИЛИ: Внести відповідні зміни і доповнення до ОП та 

навчальних планів підготовки здобувачів вищої освіти спеціальності 227 

«Фізична терапія, ерготерапія» та подати на розгляд вченої ради Факультету 

фізичної культури, спорту та здоров’я. 

 

Голова                                                                 О. Андрійчук 

 

Секретар                                                                                        О. Грицай 

 

 

 

 


